



Carta de menús Cerveceria Popelka

https://carta.menu AHI, Urquiza 1215, Concordia, Argentina +543454947859





Un completo menú de Cerveceria Popelka de Concordia con todos los **16** menús y bebidas lo encontrarás aquí en la carta. Para <u>ofertas cambiantes</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Cerveceria Popelka:

los buenos frijoles muuy, comimos las hamburguesas y son buenos son caseras vienen con patatas, el lugar cálido con música de fondo, llegamos a visitarlas de Necochea, buen precio, muy recomendable! <u>leer más</u>. Los instalaciones en el lugar son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas. Lo que no le gusta a nancdia de Cerveceria Popelka:

La música muy fuerte no se podía hablar. Fui un domingo. Leí varios comentarios iguales, deberían preveerlo. La cerveza bien. No comí porque me retiré, pedí que bajen un poco la música pero no lo hicieron. Food: 3 Service: 3 Atmosphere: 3 leer más. Cerveceria Popelka de Concordia es solicitado por sus deliciosas hamburguesas, a las que se acompañan aromáticas papas fritas, ensaladas y otros acompañamientos, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la crujiente pizza que se hornea recién salida del horno de manera original.

Carta de menús Cerveceria Popelka



Bebidas alcohólicas

CERVEZA

10 más populares

JUNQUILLO

Sandwiches & Hot Paninis

HAMBURGUESA

Toast

TOSTADA

Starters & Salads

PATATAS FRITAS

Condiments and Sauces

SALSA SALSA

Este tipo de platos se sirven



PEZ
PIZZA
HAMBURGUESA

TOSTADAS

Ingredientes utilizados

CARNE

CARNE DE CERDO

PAPAS

FRIJOLES

QUESO

QUESO CHEDDAR

Carta de menús Cerveceria Popelka



Cerveceria Popelka

AHI, Urquiza 1215, Concordia, Argentina

Horario de apertura: Martes 20:00-00:30 Miércoles 20:00-00:30 Jueves 20:00-01:00 Viernes 20:00-02:00 Sábado 20:00-03:00 Domingo 20:00-00:00 **⊘**gallery image